

高平市能源局文件

高能源发〔2024〕73号

关于对政协委员《关于对保障冬季城乡燃气供应面临困难的建议》的答复

尊敬的宋晋飞委员：

感谢您对我市民生项目关注，您所提出的“关于对保障冬季城乡燃气供应面临困难的建议”的提案已收悉，我们对您提出的提案高度重视，现答复如下：

一、针对加快城乡燃气管道和储存设施的建设，提高燃气供应能力的建议：今年以来，我市新上（端氏—晋钢）输气管道项目，该项目由晋顺能源有限公司投资，途经我市马村镇，在马村镇建有阀室，预留了输气口。该项目投产后，将完善我市燃气管道的布局，提高燃气供应能力，为我市经济社会发展提供保障。

二、针对鼓励使用清洁能源和可再生能源，降低对燃气的依赖度的建议：为提高能源利用效率，改善群众生活环境，我市目前正在筹建两个集中供热项目，一个是第三热源厂扩建项目，一个是寺庄镇集中供热项目。这二个项目投产后，将解决寺庄镇、北城办、河西镇等村镇的供暖难题。

三、关于加强燃气价格监测和调控和建立健全燃气行业监管体系的建议：为保障居民用气，目前，我市正在对现有的燃气公司进行整合，该整合项目由高平市长焰煤层气利用有限公司为主体。这次整合，一方面有利于加强对煤气价格的调控，另一方面，有利于加强对燃气安全的监管。同时，关于对加强燃气价格监测的建议，我局将积极向市场监管局进行反馈，关于对建立健全燃气行业监管体系和市住建局沟通协调，争取多渠道、多方位针对性进行解决。

最后，感谢您对我们工作的关注和支持，我们将一如既往地秉持为民服务、科学发展的原则，以实际行动回应社会的期待和诉求。同时，也欢迎您持续关注我们的工作并提出宝贵的意见和建议，我们将认真倾听并尽快采取行动予以回应。

高平市能源局

2024年8月9日

高平市能源局办公室

2024年8月9日印发
